

小镇里藏“大文章”，自制枪支销全国

无为警方侦破特大网络非法制贩枪支、弹药案 抓获团伙成员9名、收缴铅弹74000余发



枪支零部件

近日，无为县公安局成功侦破特大网络非法制贩枪支案件，打掉一个涉及全国28个省、直辖市（区），长期利用网络非法制贩枪支、弹药的犯罪团伙，抓获作案成员9名，捣毁各地制贩枪支、弹药窝点2个，存放枪支零部件的仓库1个，缴获枪支9支，成套枪支零部件135套，枪支散装零部件3700余件、铅弹74000余发，扣押制枪设备7台（套）、制弹模具12套、冲压机床2台，以及其他大量作案工具，扣押快递发货单660余张。

■倪旭生 葛瑞毓 记者 赵汗青 文/图

村中隐藏制造枪支窝点 网络销往全国

2016年4月25日，江西省贵溪市公安局刑侦大队民警程某林在侦办一起非法买卖枪支案中，发现涉案人的一支自制枪购买于安徽省无为县泥汉镇的何某手中。

为追查枪支源头，无为警方成立专案组。专案组民警围绕线索通过秘密摸排走访和现代科技等手段，收集、固定证据，初步掌握以何某为首的一伙人，在无为县泥汉镇境内通过网络进行制贩枪支、弹药。

2016年7月28日，一举抓获何某等5名犯罪嫌疑人，现场查获成品枪支7支，成套枪支零部件135套，散装枪支零部件2000余件，铅弹74000余发，物流单据470余张，铅弹原料100余公斤，捣毁制造窝点及仓库各一个，查获制造

铅弹机床、模具、包装盒等数十件。

通过侦查初步查明，2016年3月份以来，犯罪嫌疑人何某等人，在无为县泥汉镇非法制造铅弹，通过网络对外出售，并购置大量枪支配件，通过网络进行贩卖牟利，前后交易共500余次，遍布全国28个省、100余市（县），通过进一步分析研判，逐步掌握其上线网络同伙10余个，遍布全国数个省份。

该案因案情重大，于2016年8月3日被省公安厅挂牌督办。

“幕后老板”相继落网 8人已移送起诉

2016年8月21日，专案组经侦查、跟踪守候，在江苏昆山警方大力协助下，成功抓获何某的上线，制造枪管的犯罪嫌疑人赵某华等兄弟两人，一举捣毁一非法制造枪支窝点，缴获拉线机7台，切割机一台，各类枪管1700余根，以及其他大量作案工具，扣押物流单据190余张，并查明嫌疑人多次通过网络，向何某出售枪管的犯罪事实。

专案民警经进一步寻线追踪，同年9月12日，在四川宜宾市某小区，将何某的上线刘某抓获；10月25日，在河北保定将另一上线楚某旭抓获。因楚某旭在当地还涉嫌其他重大犯罪，已移交当地警方处理。

目前，该案已通过公安部、省公安厅摘牌验收，其中涉案的8名犯罪嫌疑人，已全部被移送起诉。

不到1年，80后男子非法吸储1087万

星报讯（记者 马冰璐）合肥一80后男子伙同他人以线上融资和线下融资的方式，在不到1年时间里，竟非法吸储1087万多元。昨日，市场星报、安徽财经网记者获悉，近日，被告人王某某因非法吸收公众存款罪被合肥市庐阳区法院一审判决有期徒刑四年零六个月，并处罚金人民币30万元。

王某某，男，36岁，2014年11月12日，他伙同阮某某（另案处理）为开展非法集资活动，以韩某某、阮某某名义注册成立了安徽某资产管理公司，并在未经国家相关部门批准的情况下，以该公司名义开展非法集资业务。

起初，王某某伙同阮某某开展“线上融资”，以P2P网站为工具，招聘业务员利用QQ群、网络论坛向社会公众宣传该网站，并谎称为中介融资、贷款业务，以月息1%至1.5%的高额利息为诱饵，吸引公众投资，实则设立

“资金池”，进行“自融”。至案发，两人通过该网站向多人共非法集资222万多元，退还投资人136万多元。

从2015年4月起，两人又开始进行“线下融资”，通过举办投资交流会或投资人向他人介绍等方法以融资借贷为名向社会公众进行宣传，以月息2%高额利息为诱饵，与投资人签订所谓《资产委托管理服务协议》，吸引公众投资，至案发，共向线下投资人非法集资865万元，退还投资人37万多元。

2015年9月30日，警方接到群众报警称，该公司进行非法吸储，随后，王某某被抓获归案。据悉，从2014年12月至案发，王某某和阮某某先后向多人非法吸收公众存款共计1087万多元，并将集资款用于放贷、还本付息、公司日常开支等，至案发前，尚有投资款913万多元未归还。



看社区联欢会 还能中电视机大奖

星报讯（程盈凤 费梦晨 记者 沈娟娟）看联欢会、抽大奖，别以为这样的好事只能发生在各大电视台，在合肥市望湖街道2017年社区春节联欢会上，就有居民抽中了电视机大奖。

舞蹈《青瓦白墙念徽州》、健身舞《有氧战斗》、独唱《爱的就是你》、双簧《招聘》、舞台剧《十送红军》……12个各具特色的节目亮相联欢会。

“这些全部是由社区居民自编自导自演的，他们各自发挥自己的特长和才艺，组成了这一台联欢会。”相关负责人说，这其中不乏一些在全国都叫得响的节目，比如舞台剧《十送红军》的表演团队刚刚录制完一台全国性的春晚，就马不停蹄地赶回合肥表演。

当然，表演只是其中的一项内容，此次，合肥市望湖街道将微信互动搬到了联欢会现场，居民扫描二维码即可签到、参与互动，只要参与就有可能中奖。

健身卡、床品四件套、500元代金券，还有“终极大奖”32寸电视机……居民在欣赏联欢会的同时，说不定还能抱回奖品。



1月21日，2017年滁州市市直单位迎新春趣味运动会，在滁州市体育馆精彩上演。此次运动会，参与人数达到了创纪录的2500人次。据悉，滁州市市直单位趣味运动会是由滁州市市直机关工委、滁州市教育体育局联合举办的省级品牌活动，到今年已连续举办十届，深受喜爱。

■姜基斌 记者 胡昊文/图

合同违约让政府“买单” 房产公司被判行贿罪

星报讯（记者 马冰璐）昨日，市场星报、安徽财经网记者获悉，近日，经合肥市蜀山区检察院侦查终结，法院一审以单位行贿罪判处被告单位安徽某房地产发展有限公司罚金10万元，判处该公司董事长孙某有期徒刑1年，缓刑1年，并处罚金10万元。

2003年1月，安徽某房地产发展有限公司与芜湖市国土资源局签订了芜湖市原华侨皮鞋厂土地地块使用权出让合同，后因该公司未能按合同约定缴纳该地块的土地出让金，芜湖市国土资源局按照合同约定于2003年8月8日单方面解除合同并没收了该公司已缴纳的1000万元保证金。此后，该公司董事长孙某找到时任安徽省国土资源厅分管土地方面工作的副厅长陈良纲（已判刑），请其给时任芜湖市国土资源局局长的强伟（已判刑）打个招呼，让强伟在处理上予以关照。

2006年1月25日，强伟代表芜湖市国土资源局与该公司签订了“解除土地使用权出让合同有关事项协议书”。协议书约定，将原合同每日按迟延支付款项的0.3%向出让人缴纳滞纳金，改为每日按0.021%向出让人缴纳滞纳金；芜湖市国土资源局向该公司支付56万余元的利息。协议书签订后，芜湖市国土资源局退还该公司8186162.32元。2007年春节后的一天，孙某送给陈良纲20万元现金表示感谢。